

“莫伦大街”：柏林地铁站遭到种族主义 批评后更名

柏林“莫伦大街”经历了多年的种族主义争论，同名地铁站现将被更名。柏林运输公司宣布，该站将更名为同样途经此地纪念俄罗斯作曲家米哈伊尔·伊万诺维奇·格林卡（Michail Iwanowitsch Glinka, 1804-1857）的“格林卡大街”。柏林运输公司发言人对德新社表示，更名还需数周，但会在今年实现。

声明中称：“作为一家国际化企业，以及首都最大企业之一，柏林运输公司拒绝一切形式的种族主义或其他歧视行为。出于对部分有争议的围绕街道名称的争论的理解和尊重，柏林运输公司现决定不再继续使用该站现有名称。”

该地铁站于 1908 年开放，在 1950 年之前名为“凯瑟霍夫”。随后该站在东柏林直到 1986 年之前名为“台尔曼广场”，1991 年之前名为“奥托-格罗提渥大街”。自那以后，便以相邻的“莫伦大街”命名。

该街道名称可追溯到该地区过去的黑皮肤居民，多年来也是一个争议性问题。米特区已经开始审查是否应对该街道进行更名。

（本文译自德国时代在线 2020 年 7 月 3 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn